
  

Der Minister für Inneres, Bau und Digitalisierung hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit 

Schreiben vom 17. Januar 2023 beantwortet. 

LANDTAG MECKLENBURG-VORPOMMERN Drucksache 8/1705 
8. Wahlperiode 18.01.2023 

 
 
 
 
 
 

KLEINE ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Katy Hoffmeister und Torsten Renz, Fraktion der CDU 
 
 
Covid-19-Schnell- und Selbsttests 
 
und 
 

ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
1. Wie viele Covid-19-Schnell- und Selbsttests wurden im Jahr 2022 

bestellt (bitte einzeln nach Menge, Kosten und Datum auflisten)? 

 

 

 

Im Jahr 2022 wurden die folgenden Mengen Corona-Schnell- und Selbsttests im Rahmen des 

MV-Schutzfonds beschafft: 

 

Nr. Artikel Menge 

in Stück 

Kosten in Euro 

(brutto) 

Zuschlags-

erteilung am 

1 Antigen-Schnelltests zur 

Eigenanwendung nasal 

2 706 800 2 737 928,20 24.01.2022 

2 Covid-19 Antigen-Selbsttests 

(Abstrich in Nase oder Mund) 

1 300 000 1 113 840,00 11.02.2022 

3 Antigen-Schnelltests zur 

Eigenanwendung nasal 

1 054 200 673 665,43 21.03.2022 

4 Antigen-Schnelltests zur 

Eigenanwendung (nasal) 

117 800 88 314,66 22.03.2022 

5 Antigen-Schnelltests zur 

Eigenanwendung (nasal) 

4 015 000 2 627 817,50 19.04.2022 

6 Antigen-Schnelltests zur 

Eigenanwendung (nasal) 

1 281 400 503 205,78 31.05.2022 

7 Antigen-Schnelltests zur 

Eigenanwendung (nasal) 

1 281 400 548 951,76 31.05.2022 
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Nr. Artikel Menge 

in Stück 

Kosten in Euro 

(brutto) 

Zuschlags-

erteilung am 

  8 Antigen-Schnelltests zur 

Eigenanwendung (Spucktest) 

5 200 4 888,52 31.05.2022 

  9 Antigen-Selbsttests zur Feststellung 

einer Infektion mit dem SARS-CoV-

2-Virus (Corona) 

250 000 109 777,50 13.12.2022 

10 Antigen-Selbsttests zur Feststellung 

einer Infektion mit dem  

SARS-CoV-2-Virus (Corona) 

300 000 131 733,00 13.12.2022 

 

Erfasst sind die Beschaffungen des Landeskoordinierungs- und Unterstützungsstabes und 

solche, die im Katastrophenschutzlager eingelagert wurden.  

 

 

 
2. Wie wurden die durch die Landesregierung eingekauften Covid-19-

Schnell- und Selbsttests bislang verteilt bzw. verwendet (bitte einzeln 

nach Empfänger und Datum auflisten)? 

 

 

 

Lieferung 

am 

Artikel Stückzahl Lieferung an Bemerkung 

19.01.2022 Schnelltest 9 020 Tafel Mecklenburg-Vorpommern e. V. 
 

19.01.2022 Schnelltest 9 020 Arbeiterwohlfahrt (AWO) 
 

20.01.2022 Schnelltest  10 000 Ministerium für Klimaschutz, Landwirt-

schaft, ländliche Räume und Umwelt 

(LM) 

 

31.01.2022 Schnelltest 21 625 Bürgertest Rostock 
 

03.02.2022 Schnelltest 1 600 Fachhochschule für öffentliche 

Verwaltung, Polizei und Rechtspflege 

(FHöVPR) 

 

03.02.2022 Schnelltest 18 250 Ministerium für Justiz, Gleichstellung und 

Verbraucherschutz (JM)/ Justizvollzugs-

anstalten (JVA) 

 

03.02.2022 Schnelltest 500 Finanzministerium (FM) 
 

03.02.2022 Schnelltest 2 300 Ministerium für Soziales, Gesundheit und 

Sport (SM) 

 

03.02.2022 Schnelltest 15 000 LM 
 

03.02.2022 Schnelltest 525 Ministerium für Wirtschaft, Infrastruktur, 

Tourismus und Arbeit (WM) 

 

03.02.2022 Schnelltest 1 600 JM 
 

03.02.2022 Schnelltest 4 000 Landesamt für innere Verwaltung (LAiV) 

– Erstaufnahmeeinrichtung (EAE) 

 

09.02.2022 Schnelltest 500 Kamlage & Kopmann GmbH 
 

09.02.2022 Schnelltest 250 Kamlage/Kopmann Hasenwinkel GbR 
 

10.02.2022 Schnelltest 100 Ministerium für Inneres, Bau und Digitali-

sierung (IM) 

 

  



Landtag Mecklenburg-Vorpommern - 8. Wahlperiode Drucksache 8/1705 

  

 3 

 

Lieferung 

am 

Artikel Stückzahl Lieferung an Bemerkung 

15.02.2022 Schnelltest 250 WBS Training 
 

15.02.2022 Schnelltest 150 Institut für MW 
 

14.02.2022 Schnelltest 20 000 Bürgertest Rostock 
 

15.02.2022 Schnelltest 300 DAA Deutsche Angestellten-Akademie 

GmbH 

 

18.02.2022 Schnelltest 1 000 Deutsches Rotes Kreuz e. V. (DRK) 
 

17.02.2022 Selbsttest 5 600 Universität Rostock 
 

17.02.2022 Selbsttest 2 400 Landesschule für Brand- und Katastro-

phenschutz (LSBK) 

 

21.02.2022 Selbsttest 15 200 Polizeipräsidium Neubrandenburg (PP 

NB) 

 

18.02.2022 Selbsttest 5 600 Landesamt für Gesundheit und Soziales 

(LAGuS) 

 

21.02.2022 Selbsttest 27 200 Polizeipräsidium Rostock (PP HRO) 
 

21.02.2022 Selbsttest 6 400 Landeswasserschutzpolizeiamt 

(LWSPA) 

 

18.02.2022 Selbsttest 5 600 Landtag Mecklenburg-Vorpommern 
 

21.02.2022 Selbsttest 4 800 Ministerium für Bildung und Kinder-

tagesförderung (BM) 

 

21.02.2022 Selbsttest 5 600 FM 
 

21.02.2022 Selbsttest 3 200 Landesamt für Polizei, Brand- und 

Katastrophenschutz (LPBK) 

 

21.02.2022 Selbsttest 3 200 Ministerium für Wissenschaft, Kultur, 

Bundes- und Europaangelegenheiten 

(WKM) 

 

22.02.2022 Selbsttest 7 500 FHöVPR 
 

15.02.2022 Schnelltest 150 Ländliche Erwachsenen-Bildung 

Parchim e. V. 

 

17.02.2022 Selbsttest 6 400 WM 
 

18.02.2022 Selbsttest 20 000 LM 
 

18.02.2022 Selbsttest 5 600 LAiV 
 

18.02.2022 Schnelltest 500 Gesellschaft für Struktur- und Arbeits-

marktentwicklung mbH (GSA) 

 

18.02.2022 Selbsttest 5 600 IM 
 

18.02.2022 Selbsttest 800 LPBK 
 

21.02.2022 Selbsttest 2 400 Landesbereitschaftspolizeiamt (LBPA) 
 

21.02.2022 Selbsttest 2 400 Landeskriminalamt (LKA) 
 

21.02.2022 Selbsttest 23 200 JVA 
 

21.02.2022 Schnelltest 4 800 JVA 
 

17.02.2022 Selbsttest 4 000 Universität Greifswald 
 

15.02.2022 Schnelltest 500 Rettungsdienstschule Schwerin 
 

28.02.2022 Selbsttest 1 075 Landesjugendring Mecklenburg-

Vorpommern e. V. 

 

28.02.2022 Selbsttest 2 400 Staatskanzlei (StK) 
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Lieferung 

am 

Artikel Stückzahl Lieferung an Bemerkung 

03.03.2022 Selbsttest 2 400 LPBK 
 

03.03.2022 Selbsttest 550 LPBK 
 

03.03.2022 Selbsttest 100 WM 
 

03.03.2022 Selbsttest 15 000 LM 
 

03.03.2022 Selbsttest 1 300 JM 
 

03.03.2022 Selbsttest 4 080 FM 
 

03.03.2022 Selbsttest 4 000 BM 
 

03.03.2022 Selbsttest 9 600 Straßenbauamt 
 

03.03.2022 Selbsttest 8 000 FHöVPR 
 

03.03.2022 Selbsttest 14 400 JM/JVA 
 

03.03.2022 Selbsttest 1 600 PP HRO 
 

03.03.2022 Selbsttest 2 400 LKA 
 

03.03.2022 Selbsttest 2 400 LBPA 
 

04.03.2022 Schnelltest 3 000 DRK-Kreisverband Güstrow e. V. 
 

28.02.2022 Selbsttest 11 220 Landessportbund Mecklenburg-

Vorpommern e. V. (LSB) 

 

07.03.2022 Schnelltest 20 900 BK Rent GmbH, North Data 
 

07.03.2022 Schnelltest 2 100 BK Rent GmbH, North Data 
 

08.03.2022 Schnelltest 800 Impfzentrum Rostock 
 

17.03.2022 Selbsttest 2 400 BM 
 

17.03.2022 Selbsttest 1 600 JM 
 

17.03.2022 Selbsttest 4 000 LM 
 

17.03.2022 Selbsttest 60 WM 
 

17.03.2022 Selbsttest 2 400 LKA 
 

17.03.2022 Schnelltest 800 LKA 
 

17.03.2022 Selbsttest 300 LBPA 
 

17.03.2022 Schnelltest 3 200 LBPA 
 

17.03.2022 Selbsttest 11 200 FM 
 

17.03.2022 Selbsttest 8 000 Straßenbauamt 
 

17.03.2022 Selbsttest 5 600 Fachhochschule Wismar 
 

17.03.2022 Selbsttest 3 200 Hochschule für Musik und Theater 

(HMT) Rostock 

 

17.03.2022 Selbsttest 36 000 JM/JVA 
 

17.03.2022 Schnelltest 10 000 JM/JVA 
 

17.03.2022 Selbsttest 10 400 Universität Rostock 
 

17.03.2022 Selbsttest 2 500 LAGuS 
 

17.03.2022 Selbsttest 800 Straßenbauamt 
 

17.03.2022 Selbsttest 15 200 PP HRO 
 

17.03.2022 Schnelltest 6 500 PP HRO 
 

25.03.2022 Schnelltest 3 000 JM/JVA 
 

28.03.2022 Schnelltest 5 400 Landkreis Rostock 
 

28.03.2022 Schnelltest 5 400 DRK-Kreisverband Güstrow e. V. 
 

28.03.2022 Schnelltest 10 800 Johanniter 
 

28.03.2022 Schnelltest 300 LEB Bildungszentrum Parchim e. V. 
 

28.03.2022 Schnelltest 5 400 Landkreis Mecklenburgische Seenplatte 

(MSE) 
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Lieferung 

am 

Artikel Stückzahl Lieferung an Bemerkung 

28.03.2022 Schnelltest 10 800 Volkshochschule Rostock (VHS HRO) 
 

28.03.2022 Schnelltest 21 600 Malteser für die Erstaufnahme-

einrichtung in Stern Bucholz 

 

28.03.2022 Schnelltest 75 600 Hanse- und Universitätsstadt Rostock 

(HRO) 

 

28.03.2022 Schnelltest 5 400 DRK Landesverband 
 

29.03.2022 Schnelltest 43 200 Landkreis Vorpommern-Rügen (VR) 
 

31.03.2022 Selbsttest 1 600 JM 
 

31.03.2022 Selbsttest 3 200 BM 
 

31.03.2022 Selbsttest 1 600 WM 
 

31.03.2022 Schnelltest 3 000 LBPA 
 

31.03.2022 Selbsttest 9 600 LM 
 

31.03.2022 Selbsttest 8 800 FM 
 

31.03.2022 Selbsttest 3 000 LPBK 
 

31.03.2022 Selbsttest 3 000 FHöVPR 
 

31.03.2022 Schnelltest 64 800 Arbeit-Samariter-Bund (ASB) 
 

31.03.2022 Schnelltest 500 Gesellschaft für Struktur- und Arbeits-

marktentwicklung (GSA) 

 

31.03.2022 Schnelltest 7 500 PP NB 
 

31.03.2022 Selbsttest 4 000 PP HRO 
 

31.03.2022 Schnelltest 1 000 PP HRO 
 

31.03.2022 Selbsttest 2 400 LKA 
 

31.03.2022 Selbsttest 23 200 JM/JVA 
 

04.04.2022 Schnelltest 54 000 Malteser für die Gemeinschafts-

unterkunft in HRO 

 

04.04.2022 Selbsttest 1 600 Landesrechnungshof (LRH) 
 

05.04.2022 Schnelltest 16 200 AWO 
 

14.04.2022 Selbsttest 2 400 WKM 
 

14.04.2022 Selbsttest 6 400 LM 
 

14.04.2022 Selbsttest 2 400 LAiV 
 

14.04.2022 Selbsttest 1 600 BM 
 

14.04.2022 Selbsttest 4 000 FM 
 

14.04.2022 Selbsttest 800 WM 
 

14.04.2022 Selbsttest 800 JM 
 

14.04.2022 Selbsttest 5 600 Landtag 
 

14.04.2022 Selbsttest 3 200 LAGuS 
 

14.04.2022 Selbsttest 7 200 Universität Rostock 
 

14.04.2022 Selbsttest 8 000 PP HRO 
 

14.04.2022 Schnelltest 2 000 PP HRO 
 

14.04.2022 Selbsttest 2 400 LKA 
 

14.04.2022 Schnelltest 2 500 LPBK 
 

14.04.2022 Schnelltest 5 400 DRK 
 

14.04.2022 Selbsttest 3 200 LBPA 
 

14.04.2022 Schnelltest 500 LBPA 
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Lieferung 

am 

Artikel Stückzahl Lieferung an Bemerkung 

14.04.2022 Selbsttest 6 400 Universität Greifswald 
 

14.04.2022 Selbsttest 11 200 JM/JVA 
 

28.04.2022 Selbsttest 2 400 FM 
 

28.04.2022 Selbsttest 800 WM 
 

28.04.2022 Selbsttest 5 600 LM 
 

28.04.2022 Selbsttest 800 BM 
 

28.04.2022 Selbsttest 1 600 PP HRO 
 

28.04.2022 Schnelltest 3 200 PP HRO 
 

28.04.2022 Schnelltest 2 000 LWSPA 
 

28.04.2022 Selbsttest 2 400 LKA 
 

28.04.2022 Selbsttest 13 600 JM/JVA 
 

28.04.2022 Selbsttest 800 PP NB 
 

28.04.2022 Schnelltest 2 000 LBPA 
 

21.04.2022 Schnelltest 2 000 Stadt Marlow 
 

09.05.2022 Selbsttest 2 400 LSBK 
 

06.05.2022 Selbsttest 4 000 FHöVPR 
 

11.05.2022 Selbsttest 2 400 LBPA 
 

11.05.2022 Schnelltest 1 000 LBPA 
 

11.05.2022 Selbsttest 1 600 BM 
 

11.05.2022 Selbsttest 800 FM 
 

11.05.2022 Selbsttest 4 000 LM 
 

11.05.2022 Selbsttest 800 WM 
 

11.05.2022 Selbsttest 800 SM 
 

11.05.2022 Selbsttest 5 600 PP HRO 
 

11.05.2022 Selbsttest 5 600 JM/JVA 
 

30.05.2022 Selbsttest 3 200 FHöVPR 
 

30.05.2022 Selbsttest 2 400 BM 
 

30.05.2022 Selbsttest 3 540 PP HRO 
 

30.05.2022 Selbsttest 410 PP HRO 
 

30.05.2022 Schnelltest 1 400 PP HRO 
 

30.05.2022 Selbsttest 20 000 JVA 
 

02.06.2022 Selbsttest 3 200 HMT Rostock 
 

09.06.2022 Selbsttest 4 800 FM 
 

09.06.2022 Selbsttest 2 400 JM/JVA 
 

27.06.2022 Selbsttest 1 600 LPBK 
 

28.06.2022 Selbsttest 2 400 FM 
 

28.06.2022 Selbsttest 800 BM 
 

29.06.2022 Selbsttest 3 200 LAiV Erstaufnahmeeinrichtung 
 

29.06.2022 Selbsttest 1 600 JM 
 

29.06.2022 Selbsttest 100 WM 
 

29.06.2022 Selbsttest 8 000 LM 
 

29.06.2022 Selbsttest 1 600 FHöVPR 
 

29.06.2022 Selbsttest 3 200 Uni Greifswald 
 

07.07.2022 Selbsttest 140 LPBK 
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Lieferung 

am 

Artikel Stückzahl Lieferung an Bemerkung 

07.07.2022 Selbsttest 6 400 JM/JVA 
 

07.07.2022 Selbsttest 700 SM 
 

07.07.2022 Selbsttest 3 200 FM 
 

07.07.2022 Selbsttest 1 600 BM 
 

07.07.2022 Selbsttest 2 400 LKA 
 

07.07.2022 Selbsttest 1 600 LBPA 
 

07.07.2022 Selbsttest 1 600 PP HRO 
 

11.07.2022 Selbsttest 2 500 WKM 
 

14.07.2022 Selbsttest 1 000 LAiV 
 

19.07.2022 Selbsttest 100 LPBK 
 

20.07.2022 Selbsttest 400 BM 
 

20.07.2022 Selbsttest 3 200 IM 
 

20.07.2022 Selbsttest 12 000 FM 
 

20.07.2022 Selbsttest 8 800 JM/JVA 
 

20.07.2022 Selbsttest 3 200 LAGuS 
 

21.07.2022 Selbsttest 8 000 PP HRO 
 

21.07.2022 Schnelltest 1 200 PP HRO 
 

21.07.2022 Schnelltest 6 100 PP NB 
 

21.07.2022 Selbsttest 2 400 LKA 
 

20.07.2022 Selbsttest 10 400 Landtag 
 

29.07.2022 Selbsttest 800 LPBK 
 

03.08.2022 Selbsttest 8 000 FHöVPR 
 

04.08.2022 Selbsttest 10 400 JM/JVA 
 

04.08.2022 Selbsttest 1 600 LBPA 
 

04.08.2022 Selbsttest 200 FM 
 

04.08.2022 Selbsttest 400 BM 
 

04.08.2022 Selbsttest 2 400 LKA 
 

04.08.2022 Schnelltest 1 000 LKA 
 

17.08.2022 Selbsttest 800 WM 
 

17.08.2022 Selbsttest 880 FM 
 

17.08.2022 Selbsttest 11 200 LM 
 

17.08.2022 Selbsttest 800 BM 
 

17.08.2022 Selbsttest 200 WKM 
 

17.08.2022 Selbsttest 1 600 LBPA 
 

17.08.2022 Selbsttest 2 500 LWSPA 
 

17.08.2022 Selbsttest 4 000 JM/JVA 
 

19.08.2022 Schnelltest 3 000 Medical Task Force Mecklenburg-

Vorpommern (MTF) 

 

01.09.2022 Selbsttest 1 600 LAiV 
 

01.09.2022 Selbsttest 400 BM 
 

01.09.2022 Selbsttest 250 WM 
 

01.09.2022 Selbsttest 1 600 WM 
 

01.09.2022 Selbsttest 500 LM 
 

01.09.2022 Selbsttest 5 000 WKM 
 

01.09.2022 Selbsttest 880 FM 
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Lieferung 

am 

Artikel Stückzahl Lieferung an Bemerkung 

01.09.2022 Selbsttest 1 000 JM 
 

01.09.2022 Selbsttest 5 000 LAGuS 
 

01.09.2022 Selbsttest 1 000 PP HRO 
 

01.09.2022 Selbsttest 2 000 JM/JVA 
 

14.09.2022 Selbsttest 12 000 FHöVPR 
 

14.09.2022 Selbsttest 100 WM 
 

14.09.2022 Selbsttest 950 BM 
 

14.09.2022 Selbsttest 3 200 FM 
 

14.09.2022 Selbsttest 1 600 SM 
 

14.09.2022 Schnelltest 2 400 LKA 
 

14.09.2022 Selbsttest 1 600 PP HRO 
 

15.09.2022 Selbsttest 8 800 JM/JVA 
 

20.09.2022 Selbsttest 200 LPBK 
 

14.09.2022 Selbsttest 4 000 Universität Rostock 
 

14.09.2022 Selbsttest 5 600 HMT Rostock 
 

14.09.2022 Selbsttest 1 600 Fachhochschule (FH) Stralsund 
 

14.09.2022 Selbsttest 4 000 FH Neubrandenburg 
 

16.09.2022 Selbsttest 27 200 Landkreis Rostock (LRO) kostenfreie 

Abgabe an 

Bedürftige 

28.09.2022 Selbsttest 8 000 FM 
 

28.09.2022 Selbsttest 3 200 IM 
 

28.09.2022 Selbsttest 800 BM 
 

28.09.2022 Selbsttest 3 200 PP HRO 
 

28.09.2022 Selbsttest 6 400 LM 
 

28.09.2022 Schnelltest 2 000 LAiV Erstaufnahmeeinrichtung 
 

30.09.2022 Selbsttest 1 600 LRH 
 

28.09.2022 Selbsttest 5 600 JM/JVA 
 

16.09.2022 Schnelltest 21 000 VR 

kostenfreie 

Abgabe an 

Bedürftige 

16.09.2022 Selbsttest 28 800 VR 

16.09.2022 Schnelltest 20 000 Landkreis Ludwigslust-Parchim (LUP) 

16.09.2022 Selbsttest 26 400 LUP 

16.09.2022 Selbsttest 12 000 Landeshauptstadt Schwerin (SN) 

16.09.2022 Selbsttest 25 600 HRO 

16.09.2022 Schnelltest 19 000 HRO 

12.10.2022 Selbsttest 2 400 Staatskanzlei 
 

12.10.2022 Selbsttest 600 FM 
 

12.10.2022 Selbsttest 1 600 BM 
 

13.10.2022 Selbsttest 2 400 LPBK 
 

13.10.2022 Selbsttest 12 000 FHöVPR 
 

13.10.2022 Selbsttest 5 000 LAGuS 
 

11.10.2022 Selbsttest 3 200 Landkreis Nordwestmecklenburg 

(NWM) 
kostenfreie  

Abgabe an 

Bedürftige 11.10.2022 Schnelltest 12 000 NWM 

12.10.2022 Selbsttest 8 800 JM/JVA 
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Lieferung 

am 

Artikel Stückzahl Lieferung an Bemerkung 

13.10.2022 Schnelltest 2 000 WM/Straßenbauamt 
 

16.09.2022 Selbsttest 32 000 MSE kostenfreie  

Abgabe an 

Bedürftige 
16.09.2022 Schnelltest 24 000 MSE 

26.10.2022 Selbsttest 800 BM 
 

26.10.2022 Selbsttest 1 600 LAiV 
 

26.10.2022 Selbsttest 1 000 WM 
 

26.10.2022 Selbsttest 5 730 FM 
 

26.10.2022 Schnelltest 3 000 LAiV Erstaufnahmeeinrichtung 
 

26.10.2022 Selbsttest 1 600 PP HRO 
 

26.10.2022 Selbsttest 1 600 LWSPA 
 

26.10.2022 Selbsttest 800 LBPA 
 

26.10.2022 Schnelltest 2 000 LBPA 
 

27.10.2022 Selbsttest 6 400 LM 
 

28.10.2022 Selbsttest 100 JM 
 

26.10.2022 Selbsttest 1 600 JM/JVA 
 

10.11.2022 Selbsttest 3 500 FM 
 

10.11.2022 Selbsttest 100 WM 
 

10.11.2022 Selbsttest 50 DRK 
 

10.11.2022 Schnelltest 50 DRK 
 

10.11.2022 Selbsttest 1 600 LAiV 
 

10.11.2022 Schnelltest 800 PP HRO 
 

10.11.2022 Selbsttest 500 PP HRO 
 

10.11.2022 Selbsttest 1 000 JM 
 

10.11.2022 Selbsttest 1 600 JM 
 

16.11.2022 Selbsttest 20 000 LUP 
 

10.11.2022 Selbsttest 2 400 Universität Greifswald 
 

24.11.2022 Selbsttest 4 800 JM/JVA 
 

24.11.2022 Selbsttest 2 000 LPBK 
 

24.11.2022 Selbsttest 200 BM 
 

24.11.2022 Selbsttest 800 JM 
 

24.11.2022 Selbsttest 250 FM 
 

24.11.2022 Schnelltest 1 750 DRK 
 

24.11.2022 Selbsttest 1 000 PP HRO 
 

24.11.2022 Schnelltest 1 000 PP HRO 
 

08.12.2022 Selbsttest 2 400 LBPA 
 

08.12.2022 Schnelltest 1 000 LBPA 
 

08.12.2022 Selbsttest 1 950 FM 
 

08.12.2022 Selbsttest 305 BM 
 

08.12.2022 Selbsttest 3 200 IM 
 

08.12.2022 Selbsttest 250 WM 
 

08.12.2022 Selbsttest 100 WM 
 

08.12.2022 Selbsttest 1 600 PP HRO 
 

08.12.2022 Schnelltest 800 PP HRO 
 

08.12.2022 Selbsttest 1 600 LKA 
 

08.12.2022 Schnelltest 800 LKA 
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Lieferung 

am 

Artikel Stückzahl Lieferung an Bemerkung 

08.12.2022 Selbsttest 8 000 FHöVPR 
 

08.12.2022 Schnelltest 800 PP NB 
 

08.12.2022 Selbsttest 200 PP NB 
 

14.12.2022 Selbsttest 800 Universität Rostock 
 

14.12.2022 Selbsttest 500 FH Neubrandenburg 
 

 

 

 
3. Wie viele Covid-19-Schnell- und Selbsttests befinden sich gegenwärtig 

noch im Bestand der Landesregierung? 

 

 

 

Am 21. Dezember 2022 befanden sich 153 000 Schnelltests und 300 381 Selbsttests im Bestand 

der Landesregierung. 

 

 

 
4. Welche Planungen gibt es seitens der Landesregierung hinsichtlich der 

Verwendung dieser noch vorhandenen Covid-19-Schnell- und Selbst-

tests? 

 

 

 

Die noch vorhandenen Covid-19-Schnell- und Selbsttest werden weiterhin den Bedarfsträgern 

im bisherigen Anforderungsverfahren zur Verfügung gestellt. 

 

 

 
5. Plant die Landesregierung, zukünftig weitere Covid-19-Schnell- und 

Selbsttests zu bestellen und zur Verfügung zu stellen? 

 

a) Wenn ja, wie sehen diese Planungen konkret aus? 

b) Wenn nicht, aus welchen Gründen? 

 

 

 

Ja. 

 

 
Zu a) 

 

Die Landesregierung ist derzeit in der Umsetzung einer Beschaffung von Covid-19-Schnell- 

und Selbsttests. Geplant sind 350 000 Schnell- beziehungsweise Selbsttests. Eine bestellte 

Lieferung steht derzeit noch aus (Stand 4. Januar 2023). 

 

 
Zu b) 

 

Entfällt. 


